Priloga 6: IzraGun povprecne letne obtezbe na KMG za intervencije razvoja podeZelja

Za intervencije razvoja podezelja se kot izpolnjevanje pogojev za obtezbo uposteva povprecna letna obtezba
na KMG. Izpolnjevanje tega pogoja agencija preverja z upravnim pregledom in pregledom na kraju samem.

V obdobju, ko so zivali, ki jih je upravi¢enec vklju€il v operacijo Senena prireja v okviru intervencije
KOPOP_NV (v nadaljnjem besedilu: operacija SENENA) in intervencije KOPOP_BK, EK ter OMD, na pasi
na planini oziroma skupnem pasniku, se za te zivali Steje, da ne zmanjSujejo Stevila zivali na osnovnem
KMG.

1 OPERACIJA SENENA PRIREJA IN INTERVENCIJA KOPOP_BK

Pri izracunu obtezbe za operaciji SENENA in Sobivanje z velikimi zvermi v okviru intervencije KOPOP_BK
se upostevajo govedo, drobnica, kopitarji in jelenjad (damjaki, mufloni, navadni jeleni, druga rastlinojeda
divjad za prirejo mesa) (v nadaljnjem besedilu: travojede zivali) ter kmetijske povrsine KMG.

Pri izraCunu obtezbe za operacijo Planinska paSa v okviru intervencije KOPOP_BK se upoStevajo travojede
zivali in vse povrSine trajnega travinja na planini z zahtevkom.

1.1 Preverjanje obtezbe na KMG z upravnim pregledom

Pri izradunu povprecne letne obtezbe na KMG za operacijo SENENA in intervencijo KOPOP_BK agencija

uposteva pet razliénih datumov, in sicer:

— 1. februar tekoCega leta;

—  8&tiri reprezentativne datume, ki jih dolo¢i in objavi na svoji spletni strani ne prej kakor dva tedna po
njihovi dologitvi.

Povpreéna letna obtezba je koli¢nik med povpreénim letnim $tevilom GVZ travojedih Zivali (v nadaljnjem

besedilu: PGVZ) in ugotovljenimi kmetijskimi povrsinami iz geoprostorskega obrazca za vloge in zahtevke na

povrSino iz uredbe za izvajanje intervencij za tekoCe leto (v nadaljnjem besedilu: ugotovljena kmetijska

povrsina).

Povpreéna letna obtezba je = PGVZ / ugotovljena kmetijska povrsina

PGVZ = PGVZ(GOV) + PGVZ(DROB) + PGVZ(KOP) + PGVZ(DRZ),

pri Eemer je:

-~ PGVZ(GOV): povpregno letno $tevilo GVZ govedi;

- PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz;

—  PGVZ(KOP): letno $tevilo GVZ kopitarjev;

—  PGVZ(DRZ): letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali.

Povpreéno letno $tevilo GVZ travojedih Zivali se izraduna na naslednji nagin:

1. Govedo

Povpreéno letno $tevilo GVZ govedi se izraduna kot aritmetiéno povpredje sestevka zmnozkov $tevila govedi
posameznih kategorij iz Centralnega registra govedi po stanju na dan 1. februar tekoCega leta in na Stiri
reprezentativne datume ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,

pri Cemer je:



PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

- GVZ(D1): stevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretiega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov.

2. Drobnica

Povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz se izraduna kot aritmetiéno povpregje sestevka zmnozkov $tevila ove
in koz posameznih kategorij iz Centralnega registra drobnice po stanju na dan 1. februar teko€ega leta in na
&tiri reprezentativne datume ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca staleZa Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zZivali.

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,
pri Cemer je:
PGVZ(DROB): povpregno letno $tevilo GVZ ovc in koz;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

-~ GVZ(D1): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(D2): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov.

w

. Kopitariji

Podatke o Stevilu posameznih kategorij kopitarjev agencija prevzame iz Centralnega registra kopitarjev po
stanju na dan 1. februar tekoCega leta.

Letno Stevilo GVZ kopitarjev se izratuna tako, da se $tevilo kopitarjev posameznih kategorij kopitarjev
pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(KOP) = GVZ(1.2),

pri Eemer je:

—  PGVZ(KOP): letno $tevilo GVZ kopitarjev,
—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekodega leta.

4. Druge travojede Zivali

Podatke o Stevilu drugih travojedih zZivali posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih zivalih,
dolo¢ene z zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekoCega leta.

Letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali se izraduna tako, da se $tevilo drugih travojedih Zivali posameznih
kategorij pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(DRZ) = GVZ(1.2.),

pri Cemer je:



—  PGVZ(DRZ): letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali;
—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

1.2 Preverjanje obtezbe na KMG s pregledom na kraju samem

Za KMG, za katera je izveden pregled na kraju samem, se v izracunu povprecCne letne obtezbe uposteva tudi
Stevilo vseh travojedih zivali, ki jih na dan pregleda na kraju samem ugotovi kontrolor.

1. Govedo
PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4) + GVZ(DP)) / 6,
pri Eemer je:

- PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi:

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

- GVZ(D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretjega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na etrtega od $tirih reprezentativnih datumov;
— GVZ(DP): stevilo GVZ goveda ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

2. Drobnica
PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4) + GVZ(DP)) / 6,
pri Cemer je:

- PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

—  GVZ(D1): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(DP): stevilo GVZ ovc in koz ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

3. Kopitarji

PGVZ(KOP) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP)) / 2,

pri Cemer je:

PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev;

GVZ(1.2.): §tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekocega leta;
GVZ(DP): stevilo GVZ kopitarjev ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

4. Druge travojede zivali

PGVZ(DR?) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP)) / 2,

pri Cemer je:

—  PGVZ(DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta;
—  GVZ(DP): stevilo GVZ drugih travojedih Zivali ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.



1.3 Preverjanje obtezbe na planini

Za planino se obtezba za operacijo Planinska pasa v okviru intervencije KOPOP_BK izracuna tako, da se
$tevilo GVZ vseh travojedih Zivali, ki se na planini pasejo vsaj 80 dni, iz obrazca zapisnika o prigonu Zivali na
paso na planino in skupni pasnik iz uredbe za izvajanje intervencij za tekoCe leto, deli z ugotovljenimi
povrSinami trajnega travinja na planini.

2 INTERVENCIJA EK

Pri izradunu obtezbe za intervencijo EK se upostevajo travojede Zivali in povrSine trajnega travinja KMG z
zahtevkom za intervencijo EK.

2.1 Preverjanje obtezbe na KMG z upravnim pregledom

Pri izracunu povprec¢ne letne obtezbe na KMG za intervencijo EK agencija uposteva pet razli¢nih datumov, in

sicer:

— 1. februar tekoCega leta;

—  8tiri reprezentativne naklju¢no izbrane datume, ki jih doloci in objavi na svoji spletni strani ne prej kakor
dva tedna po njihovi dologitvi.

Povpreéna letna obtezba je kolicnik med PGVZ in ugotovljenimi povr§inami trajnega travinja iz

geoprostorskega obrazca za vloge in zahtevke na povrsino iz uredbe za izvajanje intervencij za tekoce leto

(v nadaljnjem besedilu: ugotovljena povrsina trajnega travinja).

Povpreéna letna obtezba je = PGVZ / ugotovljena povrsina trajnega travinja

PGVZ = PGVZ(GOV) + PGVZ(DROB) + PGVZ(KOP) + PGVZ(DRZ),

pri Cemer je:

PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

-~  PGVZ(DROB): povpre&no letno $tevilo GVZ ovc in koz;

PGVZ(KOP): letno $tevilo GVZ kopitarjev;
PGVZ(DRZ): letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali.

Povpreéno letno $tevilo GVZ za posamezne vrste travojedih Zivali se izraduna na naslednji nagin:
1. Govedo

Povpreéno letno $tevilo GVZ govedi se izraguna kot aritmetiéno povpregje sestevka zmnozkov $tevila govedi
posameznih kategorij iz Centralnega registra govedi po stanju na dan 1. februar tekoCega leta in na Stiri
reprezentativne datume ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih Zivali.

PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,
pri Cemer je:

- PGVZ(GOV): povpregno letno $tevilo GVZ govedi;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

—  GVZ(D1): 8tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov;
-~ GVZ(D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretiega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov.
2. Drobnica



Povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz se izraduna kot aritmetiéno povpregje sestevka zmnozkov $tevila ovec
in koz posameznih kategorij iz Centralnega registra drobnice po stanju na dan 1. februar tekoCega leta in na
&tiri reprezentativne datume ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca staleZa Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih Zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,

pri Eemer je:

PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz;

- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na tretjega od tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov.

3. Kopitarji

Podatke o Stevilu posameznih kategorij kopitarjev agencija prevzame iz Centralnega registra kopitarjev po
stanju na dan 1. februar tekocega leta.

Letno $tevilo GVZ kopitarjev se izrauna tako, da se $tevilo kopitarjev posameznih kategorij kopitarjev
pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(KOP) = GVZ(1.2),

pri Cemer je:

—  PGVZ(KOP): letno $tevilo GVZ kopitarjev,
—  GVZ(1.2.): §tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

4. Druge travojede zivali

Podatke o Stevilu drugih travojedih Zivali posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih Zivalih,
dolo€ene z zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar teko€ega leta.

Letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali se izraduna tako, da se $tevilo drugih travojedih Zivali posameznih
kategorij pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca staleZa Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(DRZ) = GVZ(1.2.),

pri Eemer je:

-~ PGVZ(DRZ): letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali po stanju na dan 1. februar tekodega leta.

2.2 Preverjanje obtezbe na KMG s pregledom na kraju samem

Za KMG, za katera je izveden pregled na kraju samem, se v izracunu povprecne letne obtezbe uposteva tudi
Stevilo vseh travojedih zivali, ki jih na dan pregleda na kraju samem ugotovi kontrolor.



1. Govedo
PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ (D4) + GVZ(DP)) / 6,
pri Cemer je:

—  PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(DP): stevilo GVZ goveda ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

2. Drobnica

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4) + GVZ(DP)) / 6,

pri Cemer je:

-~  PGVZ(DROB): povpregno letno $tevilo GVZ ovc in koz;

-~ GVZ(1.2.): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

-~ GVZ(D1): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(D2): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na tretjega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumoyv;
—  GVZ(DP): stevilo GVZ ovc in koz ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

3. Kopitarji

PGVZ(KOP) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP))/ 2,

pri Eemer je:

—  PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(DP): $tevilo GVZ kopitarjev ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

4. Druge travojede Zivali

PGVZ(DRZ) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP)) / 2,

pri Cemer je:

—  PGVZ(DRZ): povpreéno letno Stevilo GVZ drugih travojedih Zivali;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta;
—  GVZ(DP): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

3 INTERVENCIJA OMD

Pri izraCunu obtezbe za intervencijo OMD se upoStevajo travojede zivali in povrSine trajnega travinja
obmogjih OMD in izven obmocij OMD.

3.1 Preverjanje obtezbe na KMG z upravnim pregledom



Pri izracunu povprec¢ne letne obtezbe na KMG za intervencijo OMD agencija uposteva pet razli¢nih datumov,

in sicer:

— 1. februar tekocega leta;

—  8&tiri reprezentativne datume, ki jih dolo€i in objavi na svoji spletni strani ne prej kakor dva tedna po
njihovi doloditvi.

Povpreéna letna obteZba je koliénik med povprednim letnim $tevilom GVZ travojedih Zivali (v nadaljnjem
besedilu: PGVZ) in ugotovljenimi povr§inami trajnega travinja iz geoprostorskega obrazca za vloge in
zahtevke na povrsino iz uredbe za izvajanje intervencij za tekoce leto (v nadaljnjem besedilu: ugotovljena
povr$ina trajnega travinja).

Povpreéna letna obtezba je = PGVZ / ugotovljena povrs$ina trajnega travinja
PGVZ = PGVZ(GOV) + PGVZ(DROB) + PGVZ(KOP) + PGVZ(DRZ),

pri Cemer je:

PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;
PGVZ(DROB): povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz;

—  PGVZ(KOP): letno $tevilo GVZ kopitarjev;

—  PGVZ(DRZ): letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali.

Povpreéno letno $tevilo GVZ travojedih Zivali se izraduna na naslednji nagin:
1. Govedo

Povpreéno letno $tevilo GVZ govedi se izraduna kot aritmetiéno povpreéje se$tevka zmnozkov $tevila govedi
posameznih kategorij iz Centralnega registra govedi po stanju na dan 1. februar tekocega leta in na Stiri
reprezentativne datume ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,

pri Eemer je:

PGVZ(GOV): povpreéno letno $tevilo GVZ govedi;

—  GVZ(1.2.): §tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

—  GVZ(D1): 8tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumoyv;

—  GVZ(D2): stevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;

- GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretiega od &tirih reprezentativnih datumov;

—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov.

2 Drobnica

Povpreéno letno $tevilo GVZ ovc in koz se izraduna kot aritmetiéno povpre&je sestevka zmnozkov $tevila ove
in koz posameznih kategorij iz Centralnega registra drobnice po stanju na dan 1. februar teko€ega leta in na
$tiri reprezentativne datume ter ustreznih koeficientov GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah
rejnih zivali iz pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4)) / 5,

pri Cemer je:

PGVZ(DROB): povpregno letno $tevilo GVZ ovc in koz;



- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na drugega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov.

3. Kopitarji

Podatke o Stevilu posameznih kategorij kopitarjev agencija prevzame iz Centralnega registra kopitarjev po
stanju na dan 1. februar tekoCega leta.

Letno Stevilo GVZ kopitarjev se izratuna tako, da se $tevilo kopitarjev posameznih kategorij kopitarjev
pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca staleZa Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(KOP) = GVZ(1.2),
pri Cemer je:

—  PGVZ(KOP): letno $tevilo GVZ kopitarjev,
—  GVZ(1.2.): stevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekocega leta.

4. Druge travojede zivali

Podatke o Stevilu drugih travojedih Zivali posameznih kategorij agencija povzame iz evidence rejnih Zivalih,
dolo¢ene z zakonom, ki ureja kmetijstvo, po stanju na dan 1. februar tekocega leta.

Letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali se izraduna tako, da se $tevilo drugih travojedih Zivali posameznih
kategorij pomnoZi z ustreznimi koeficienti GVZ iz obrazca staleza Zivali po vrstah in kategorijah rejnih Zivali iz
pravilnika, ki ureja evidenco rejnih zivali.

PGVZ(DRZ) = GVZ(1.2.),
pri Cemer je:

—  PGVZ(DRZ): letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali;
—  GVZ(1.2.): §tevilo GVZ drugih travojedih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta.

3.2 Preverjanje obtezbe na KMG s pregledom na kraju samem

Za KMG, za katera je izveden pregled na kraju samem, se v izracunu povprecne letne obtezbe uposteva tudi
Stevilo vseh travojedih Zivali, ki jih na dan pregleda na kraju samem ugotovi kontrolor.

1. Govedo
PGVZ(GOV) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4) + GVZ(DP)) / 6,
pri Cemer je:

- PGVZ(GOV): povpregno letno $tevilo GVZ govedi;

—  GVZ(1.2.): §tevilo GVZ goveda po stanju na dan 1. februar tekodega leta;

—  GVZ(D1): $tevilo GVZ goveda po stanju na prvega od $tirih reprezentativnih datumov;
-~ GVZ(D2): $tevilo GVZ goveda po stanju na drugega od &tirih reprezentativnih datumov;
- GVZ(D3): stevilo GVZ goveda po stanju na tretiega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ goveda po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov;



- GVZ(DP): stevilo GVZ goveda ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

2. Drobnica

PGVZ(DROB) = (GVZ(1.2.) + GVZ(D1) + GVZ(D2) + GVZ(D3) + GVZ(D4) + GVZ(DP)) / 6,
pri Cemer je:

-  PGVZ(DROB): povpreéno letno tevilo GVZ ovc in koz;

- GVZ(1.2.): $tevilo GVZ ovc in koz po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

-~ GVZ(D1): 8tevilo GVZ ovc in koz po stanju na prvega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D2): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na drugega od §tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D3): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na tretjega od &tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(D4): stevilo GVZ ovc in koz po stanju na &etrtega od $tirih reprezentativnih datumov;
—  GVZ(DP): $tevilo GVZ ovc in koz ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

3. Kopitarji

PGVZ(KOP) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP))/ 2,

pri Cemer je:

PGVZ(KOP): povpreéno letno $tevilo GVZ kopitarjev;

GVZ(1.2.): stevilo GVZ kopitarjev po stanju na dan 1. februar tekocega leta;
GVZ(DP): $tevilo GVZ kopitarjev ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

4. Druge travojede zivali

PGVZ(DRZ) = (GVZ(1.2.) + GVZ(DP)) / 2,

pri Cemer je:

—  PGVZ(DRZ): povpreéno letno $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali;

—  GVZ(1.2.): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali po stanju na dan 1. februar tekogega leta;

-~ GVZ(DP): $tevilo GVZ drugih travojedih Zivali, ugotovljenih na dan pregleda na kraju samem.

3.3 Preverjanje obtezbe na planini

Pri izraCunu obteZbe na planini se upostevajo travojede Zivali iz zapisnika o prigonu Zivali na paso na planino

ali skupni padnik iz uredbe za izvajanje intervencij za tekoCe leto in ugotovljene povrsine trajnega travinja na
planini.



